

能源管理体系认证证书

证书编号: R197EnMS220083

兹证明 雄宇重工集团股份有限公司

统一社会信用代码: 91320200567804536E

注册地址: 无锡市南湖中路 28-7 邮编: 214000

经营地址:无锡市南湖中路 28-7

邮编: 214000

管理体系符合

GB/T 23331-2020/ISO 50001: 2018

RB/T 119-2015《能源管理体系 机械制造企业认证要求》标准要求 认证范围:

登高式擦窗设备生产所涉及的能源管理活动

(综合能耗及能耗核算边界见附件)

本证书自有效期起始日期后的每年度进行监督审核,监督合格发放《年度监督审核合格通知书》和年度审核报告为准 本证书信息可在国家认证认可监督管理委员会官方网站(www.cnca.gov.cn)上查询 本证书信息可在认证机构官方网站(www.china-isc.org.cn)上查询

发证日期: 2022年05月17日 换发日期: 2024年04月18日 有效期至: 2025年05月16日



证书二维码

签 发 人:

认证机构:



能源管理体系认证证书 附件1

证书编号: R197EnMS220083

综合能耗及能耗核算边界

审核类型及时间	能耗数据	能耗核算边界
初次审核 2022年 05月 06~08日	能耗统计期: 2021年01月01日至2021年12月31日产量:7890台产值(万元):9186综合能耗(吨标准煤):121.899单位产品能耗:15.45kgce/台;单位产值能耗:13.27kgce/万元;	位于无锡市南湖中路 28-7 的雄字重工集团股份有限公司登高式擦窗设备生产所涉及的能源采购、加工、转换、使用管理活动;主要用能部门:生产运营中心(车间);辅助用能部门:行政管理中心、物资管理中心、质量管控中心、财务管理中心;
第一次监督审核 2023年05月 12~13日	能耗统计期: 2022年01月01日至2022年12月31日产量:7983台产值(万元):9829综合能耗(吨标准煤):122.8873单位能耗:单位产品能耗:15.4kgce/台单位产值能耗:12.5kgce/万元	位于无锡市南湖中路 28-7 的雄宇重工集团股份有限公司登高式擦窗设备生产所涉及的能源采购、加工、转换、使用管理活动;主要用能部门:生产运营中心(车间);辅助用能部门:行政管理中心、物资管理中心、质量管控中心、财务管理中心;

签发人:





能源管理体系认证证书 附件 2

证书编号: R197EnMS220083

综合能耗及能耗核算边界

审核类型及时间	能耗数据	能耗核算边界
第二次监督审核 2024年 04月 13~14日	能耗统计期: 2023 年 01 月 01 日至 2023 年 12 月 31 日产量: 8945 台产值 (万元): 10908 综合能耗 (吨标准煤): 135. 93095 单位能耗: 单位产品能耗: 15. 2kgce/台单位产值能耗: 12. 46kgce/万元	位于无锡市南湖中路 28-7 的雄字 重工集团股份有限公司登高式擦 窗设备生产所涉及的能源采购、加 工、转换、使用管理活动; 主要用能部门:生产运营中心(车 间); 辅助用能部门:行政管理中心、物 资管理中心、质量管控中心、财务 管理中心;

签发人: 143

认证机构: 北京国标